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Republika Hrvatska
Trgovački sud u Osijeku	
Stalna služba u Slavonskom Brodu			     		    Broj: 3 St-314/2019-4
Trg pobjede 13
35000 Slavonski Brod
Z A P I S N I K
od  27. lipnja 2019.
sa skupštine vjerovnika kod Trgovačkog suda u Osijeku, 
Stalna služba u Slavonskom Brodu
u stečajnom predmetu nad stečajnim dužnikom
TOMMY d.o.o., OIB: 28184659589

Nazočni od suda:
Daniela Martini Maoduš, sutkinja
Silvana Mihić, zapisničar
Vrijeme: 09,30
Stečajni upravitelj: Zlatko Markasović
-Za RH Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Slavonija i Baranja- Gabriel Zovak 
-Za ostale vjerovnike – osam radnika: Mato Stanković – Savez samostalnih sindikata Hrvatske
Za Požešku dolinu –Melita Čepalak, zaposlenik po punomoći
Stečajna sutkinja otvara ročište.
Prelazi se na prvu točku dnevnog reda: Izvješće stečajnog upravitelja. 
Steč. upravitelj predaje u spis izvjeešće od 25. lipnja 2019. g. 
Ističe da ga nije mogao ranije predati zbog greški u e-komunikaciji i dostaviti na sud. 
Konstatira se da niti na dan održavanja ove skupštine ne radi e-spis tako da izvješće nije moguće objaviti na e-oglasnoj ploči, a da steč. upravitelj po jedan primjerak preslike izvješća dostavlja za sve prisutne vjerovnike. 

Prelazi se na I. točku dnevnog reda – Izvješće stečajnog upravitelja. 
	Usvaja se izvješće jednoglasno. 
Prelazi se na drugu točku dnevnog reda - A: Odlučivanje o daljnjoj pohrani poslovnih knjiga nakon 31.12.2019.
Stečajni upravitelj usmeno obrazlaže da se vodi veliki kazneni postupak – uključena je vojska i policija i oni i dalje istražuju poslovnu dokumentaciju steč. dužnika o čemu je steč. upr. osobno obaviješten od strane ovlaštene osobe MUP-a Požega. 
Iz navedenog razloga poslovne knjige moraju biti dobro čuvane dok se taj kazneni postupak ne završi, a nije izvjesno kad će se završiti. 
Radi se o vrlo obimnoj dokumentaciji koja je sad pohranjena u jednoj prostoriji Požeške doline d.d. i steč. upr. nije mogao naći nikakav drugi smještaj za tu posl. dok. koji bi bio jeftiniji, a Požeška dolina d.d. traži 600,00 kn mjesečno + PDV. Do sada ništa nije plaćeno, a dokumentacija će se do kraja godine kod njih zadržati ukupno 32 mjeseca ako bude bilo dovoljno da bude tamo do kraja godine. 
Skupština izglasava jednoglasno da se odobrava ovaj prijedlog. 
Prelazi se na drugu točku – B dnevnog reda.
 Stečajni upravitelj pokazuje u pisanom obliku ponudu Filmoteke iz Osijeka koji za 6 godina čuvanja traže 7.311,00 kn. 
Nakon toga zastupnik Požeške doline izjavljuje da nudi manju ponudu od Filmoteke. Naime, oni obzirom da je građa već kod njih neće imati troškove preseljenja tako da je njihova ponuda za 6 godina – 6.500,00 kuna. 
Nakon toga svi prisutni jednoglasno usvajaju ponudu Požeške doline za čuvanje građe za daljnjih 6 godina. 
3. Naplata potraživanja od društva PAK – Konstruktor i fizičkih osoba
Nakon toga vjerovnici odobravaju jednoglasno radnje stečajnog upravitelja koje se odnose na naplatu tražbina od PAK Konstruktor u mjesečnim ratama i odobravaju sklapanje ugovora o zastupanju s odvjetnicom Gacik Valentinom radi naplate tražbina prema trima fiz. osobama: Filipu Vulić iz Požege, Ivanu Franjić iz Požege i Matej Nukić iz Ruševa i to na način da se s istim sklapa ugovor na način da se ista naplati sa svojom tražbinom za trošak zastupanja sa 20% naplaćenog iznosa prema svakog od tih dužnika.  
4. Odlučivanje o ponudi dužnika stečajne mase Marka Puntarić koji duguje stečajnoj masi 13.409,00 kn, uvećano za kamate i troškove, o djelomičnom otpustu duga, tako da se namiri cijeli dug uplatom iznosa od ukupno 9.000,00 kn. 
Stečajni upravitelj informira prisutne da postoji sudska presuda protiv Marka Puntarić, glavnica je 13.409,00 kn, sa kamatama i troškovima. 
Nakon što je isti primio presudu isti nudi sklapanje sudske nagodbe, isti je uplatio tri tisuće kuna, a nudi još šest tisuća kuna, a traži da mu se preostali dio glavnice, kamate i troškovi otpuste. 
Nakon toga pun. Požeške doline objašnjava da Marko Puntarić nigdje ne radi pa je upitno koliko će se prisilno moći naplatiti od istoga. Isti ima nekakvu imovinu ali je ista već opterećena ranije predanim ovršnim prijedlozima. 
Nakon toga stečajni upravitelj predlaže da se sa istim sklopi izvansudska nagodba na način da se isti obvezu isplatiti preostalu glavnicu u šest rata, a da mu se otpusti dug sa osnova kamata i troškova, s tim da prva rata počinje teći od 01. rujna 2019. g., i nadalje od prvog svakog idućeg mjeseca, a ako se dogodi da ne plati jednu ratu da se smatra da je izvansudska nagodba raskinuta i da je cjelokupni dug dospio na naplatu sa troškovima i kamatama, te da se ovlasti st. upravitelj obavijestiti FINU  da privremeno prestane sa naplatom odnosno da nakon što se eventualno izvansudska nagodba smatra raskinutom da obavijesti FINU da nastavi postupak naplate. 
Nakon toga svi prisutni jednoglasno usvajaju ovaj prijedlog stečajnog upravitelja. 
Prelazi se na petu točku dnevnog reda: Različito
Konstatira se da pod tom točkom dnevnog reda nema prijedloga. 
Sud donosi
RJEŠENJE
Na eOglasnoj ploči suda objaviti zapisnik s odlukama Skupštine nakon što se za to stvore uvjeti jer s današnjim danom e-spis ne radi. 
D o v r š e n o  u 10,00 sati.
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